

Referat fra OZ2EDR's Generalforsamling den 14. april 2011

Tilstede: 10 medlemmer

1. Valg af dirigent.

OZ1CLT Ib valgtes til dirigent. Han takkede for valget og bekendtgjorde at generalforsamlingen var lovligt indvarslet i OZ og X-QTC og gav herefter ordet til formanden OZ1KKH Erik.

2. Formandens beretning:

Beretningen blev udleveret skriftligt og herefter læst op med kommentarer af Formanden:

Foreningen

Der har i det forløbne år ikke været væsentlige tiltag vedrørende foreningen. Den væsentligste ændring er at vi for første gang i lang tid har været nødt til at indkalde 1ste suppleanten til bestyrelsen, da OZ7AHT Lars er flyttet til Vendsyssel og derfor ikke kan være så aktiv i foreningen, og da OZ1ISY i forvejen bor langt væk syntes vi at det var nødvendigt, at vi i det mindste var 3 personer i bestyrelsen, der var til stede her i byen. OZ2BKK er derfor indtrådt i bestyrelsen fra 01-01-2011. Velkommen til ham.

Foreningens kommunikation til medlemmerne og andre foregår som bekendt via vores nyhedsbrev, der udsendes til medlemmerne enten elektronisk eller som brev, dels via afdelingsnyt i bladet OZ og endelig via vores hjemmeside på internettet, hvor også nyhedsbrevet er tilgængeligt som download. Vi har bevidst fravalgt at benytte den ugentlige nyhedsudsendelse i Amatørnyt på Yding-repeateren ud fra den betragtning at vi ikke har så mange aktiviteter at berette om. Jeg har fået en henvendelse fra den nye nyhedsredaktør på Amatørnyt – OZ3ZU - med en opfordring til at deltage, men jeg har meddelt ham vores beslutning om at fravælge dette.

Aktiviteter

Foreningens aktiviteter består som hovedsagen af almindelige klubaftener, hvor besøget har været svingende med et gennemsnit på 6. I december mødte kun 2-3 personer så vi aflyste. Årsagen kan være at der i den forgangne vinter har været et strengt vintervejr med en masse sne, samt at der i december er mange andre aktiviteter som medlemmerne skal passe. I februar aflyste vi også en aften på grund af vejrliget.

Afdelingen deltog igen i 2010 i Region 1's 50 MHz contest i juni og for andet år i træk slog vi vores egen rekord i antal QSO'er. Det er medvirkende til at gøre det til en god weekend modsat de år, hvor der ikke har været ret meget aktivitet. Da forholdene kan være meget svingende på netop det bånd er det lidt af et lykketræf, at gode forhold netop rammer denne weekend. På trods af at vi overholdt proceduren med indsendelse af vores log til den nationale Contest Manager – OZ5TG, som så skal sende den videre til den organisation, der står for årets contest, så er vores log tilsyneladende aldrig kommet med i det endelige resultat. Hvor fejlen er opstået er lidt uklart, da OZ5TG mener at have videresendt vores log. Så vidt jeg har erfaret vil der fra 2011 ske den ændring, at vi skal sende loggen direkte til den arrangerende organisation, så forhåbentlig vil det hjælpe på, at vores resultat indgår i det samlede opgørelse for Region 1.

Hf Fieldday i den første weekend i september er årets anden store aktivitet. Vi var begunstiget af et fint vejr og gode forhold især lørdag, hvor 10m for første gang var åbent til Europa i en længere periode. Vi havde også fået en ekstra CW-operatør i form af OZ1LQO, så det hele ikke afhang af OZ1ISY og eventuelle setups via PC. Resultatet skulle vise sig at blive det bedste vi har lavet siden 1992 med et pointtal der var fordoblet i forhold til 2009 samt en samlet 2nd plads og et forsvar af vores tradition med en 1st plads på 10m.

Der skal derfor også i år lyde en stor tak til de aktive på de 2 arrangementer med den fremragende indsats og som følger deraf et meget tilfredsstillende resultat.

Amatør Træf Fyn var også i år genstand for en lille udflugt for en del af afdelingens medlemmer

X-QTC

Udsendelse af X-QTC som e-mail har stadig en tilslutning fra over 50% af medlemmerne. Jeg kan stadig opfordre til yderligere tilmelding til denne form, bl.a. set i lyset af, at Post Danmark fra 01-04-2011 har valgt af forhøje porto'en endnu engang.

Lokaler

Vi har fået doneret en White-board tavle, som er opsat i lokalerne til gavn for både os og de spejdere som vi deler lokalerne med. Spejderne har fået bevilget penge til fornyelse af træbeklædningen af bygningen. Det har i perioder givet anledning til besvær i køkkenet, da de er i færd med at male træet inden opsætningen og derfor har stablet bjælkerne op i køkkenet.

Fremtiden

OZ2EDR vil også i det kommende år deltage i 50 MHz test i juni og HF Fieldday i september. Jeg vil opfordre medlemmerne til at støtte op om disse aktiviteter så vi fortsat kan have et godt socialt samvær i forbindelse med disse aktiviteter.

Linjen med klubaftræner vil ligeledes blive fortsat.

På foreningens vegne

Skjoldhøjen den 15-04-2010

OZ1KKH - Erik Nielsen (formand)

Spørgsmål: Nogle medlemmer har snakket med Randers Afdelingen angående samarbejde om HF-Fieldday. Er dette en god ide?

Svar: Formanden kontakter Randers Afd. for info og sagen drøftes på næste bestyrelsesmøde.

Kommentar: Flot at vi i disse tider kan holde samme medlemsantal som sidste år.

Beretningen blev herefter godkendt af forsamlingen.

3. Beretning fra udvalgsformænd:

HF-udvalg: OZ6OQ havde meldt afbud, beretningen var således indeholdt i Formandens beretning.

VHF-udvalg: OZ1FQN havde intet at tilføje Formandens beretning.

JOTA-udvalg: Beretning udgår, da JOTA udvalg foreløbigt er nedlagt pga manglende aktivitet.

QSL-manager: Leverancerne fra EDR er desværre af svingende kvalitet pga skiftende personale.

Beretningerne blev taget til efterretning af forsamlingen.

4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for 2007:

Regnskabet var i forvejen tilsendt alle medlemmer.

Det blev gennemgået af OZ1KKH Erik, der kunne konstatere et lille underskud på årets resultat.

Det skyldes at renten på vores "højrente" konto er faldet.

Regnskabet blev herefter godkendt af forsamlingen.

5. Fremlæggelse af budget for det kommende år, herunder fastlæggelse af kontingent for 2011:

Den på seneste generalforsamling vedtagne kontingentstigning er nu trådt i kraft.

Budgettet forventes at ende på 0. Heri er der taget højde for et faldende salg i kantinen, der primært skyldes OZ7AHT's flytning ☺

Budget godkendt af forsamlingen.

6. Indkomne forslag:

Ingen forslag i år.

7. Valg til bestyrelsen:

OZ1KKH Erik modtog genvalg som kasserer.

OZ6OQ Knud havde i forvejen meddelt, i vidners nærvær, at han modtog genvalg til bestyrelsen og

OZ2BKK Bjarke blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem.

OZ1LQO Søren blev 1. suppleant og OZ1CLT Ib blev 2. suppleant.

Alle blev som vanligt valgt med massiv applaus fra forsamlingen.

8. Valg af 1 revisor og 2 suppleanter:

Som revisor modtog OZ8YV Arne genvalg.

1. suppleant OZ1LZD Ole og 2. suppleant OZ1FQN Leif modtog ligeledes genvalg.

9. Eventuelt:

OZ1KEF Kim efterspurgte flere aktiviteter på mødeaftenerne, end blot kaffe-drikning og ostemads-spisning. Han var ked af at ”byggeprojekter” og ”loddekolpe” tilsyneladende var blevet fy-ord.

Dette måtte forsamlingen jo desværre give ham ret i. Det blev derfor besluttet at programsætte en månedlig byggeaften, hvor medlemmer opfordres til at medbringe byggeprojekter. Det kan være alt lige fra det store PA-trin, til den lille SDR-forsats. Der vil også blive ydet førstehjælp til strandende og opgivne projekter... Kim opfordrede til at besøge www.box73.de hvor der er et stort udvalg af byggesæt i alle prisklasser og størrelser.

OZ8ACJ Thorkild meddelte at han kunne skaffe 10 nye medlemmer til Afdelingen, hvis de blev tilbudt 1 års kontingent gratis. Dette blev taget til efterretning af bestyrelsen og vil blive drøftet på næste bestyrelsesmøde.

Dirigenten takkede for god ro og orden og gav herefter ordet til Formanden for en afsluttende bemærkning. Han erklærede takkede for fremmødet og erklærede Generalforsamlingen for afsluttet.

Referent: OZ1ISY Søren